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Una vez adjuntadas las imagenes y cumplimentado, en su caso, el apartado de observaciones para el equipo docente, se debera pulsar en el boton “TERMINAR".
IMPORTANTE:
Para la realizacion de la prueba solo esta permitida la utilizacién de calculadora no programable. No se permite utilizar materiales de consulta de ningan tipo.
Pregunta 5
Indicar, de forma razonada, si la afirmacion siguiente es o no correcta:
l retraso en el punto de desprendimiento de la capa limite en un cuerpo romo, provocado por la transicién a la turbulencia de la capa limite laminar, da lugar a una
reduccion brusca del coeficiente de resistencia y, por tanto, a un aumento de la presion en la parte posterior del cuerpo.
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En un vortice bidimensional (v = vg(r); v = 0) de un fluido incompresible de densidad p existe una vorticidad w. no nulay uniforme (V x & = wé,).enr < Ry
nula enr > R. Se pide determinar, suponiendo que p. wy R son datos conocidos:

) Distribucin de velocidad, teniendo en cuenta que vp(r = 0) = 0.

b) Distribucion de presion, sabiendo que la presion en el centro del vortice es poy que p — Poo CuaNdo  — 0o. Determinar asimismo la relacion entre Po Y Peo.

Nota:
GxgoL[2m) ou)y
| o E
- %, o
p(v- Vo, — - )= o (ecuacién de Euler, de conservacion de la cantidad de movimiento en direccion radial).
(3 puntos)
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Pregunta7
= —————— Un bomba centrifuga se utiliza para bombear agua a un depésito cerrado de grandes dimensiones en el que la superficie libre se encuentra a una altura de 5 m sobre el
; 3 . fondo del deposito y contiene aire a una presion manométrica de 2 kefem™2. La bomba se encuentra situada al nivel del fondo del depdsito y toma agua de la red de
-_— -_— suministro. La presion manomeétrica del agua en la brida de aspiracion de la bomba se considerara que es constante e igual a 0,5 kgfem 2. La curva caracteristica de la
- bomba para una velocidad de giro de 1000 rpm puede aproximarse mediante la expresion Hy, = 25 [1 — (Q/0,05)?] (Hy, en m. Q en m®/s). El caudal bombeado es

regulado variando la velocidad de giro de la bomba. Para unas determinas condiciones de funcionamiento, en las que la velocidad de giro de la bomba es de 1000 rpm,
se bombea un caudal de 20 Is. Se pide lo siguiente:

a) supéngase que se quiere bombear un caudal de 25 I/s en la instalaci6n, determinar la velocidad a la que deberia girar la bomba.

b) Considérese a continuacin que se quiere sustituir la bomba por una més grande, realizada a escala 2:1 de la anterior, determinar la curva caracteristica de esta

bomba para una velocidad de giro de 800 rpm.
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IMPORTANTE:
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i se considera convenente, es posible rellenar el cuadro e texto “Observaciones para el equipo docente", que aparecerd al final de la pagina en la que se adjuntan las
image

de los desarrolios, Indluyendo las posibles observaciones que se quieran dejar reflejadas.

Una vez adjuntadas las im3genes y cumplimentado, en su caso

Jpartado de observaciones para el equipo docente, se deberd pulsar en el boton “TERMINAR"

IMPORTANTE
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